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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 Η «επανάσταση» του Προέδρου της Κ.Ε.Δ.Ε. κ. Γεωργίου Πατούλη κατά της 

μνημονιακής πολιτικής της κυβέρνησης, που θα... ξεκινούσε, φαίνεται πώς 

ανεστάλη πριν καν ξεκινήσει. Με έγγραφο που απέστειλε στον Υπουργό Εσωτερικών 

και Διοικητικής Ανασυγκρότησης κ. Παναγιώτη Κουρουμπλή εκφράζει τη 

δυσαρέσκεια του διότι «αυτοδικαίως» και όχι κατόπιν αποφάσεων των Δημοτικών 

Συμβουλίων παρατάθηκαν οι συμβάσεις των εργαζομένων που απασχολούνται στην 

καθαριότητα των Ο.Τ.Α. μέχρι την 31 Δεκεμβρίου 2016. 

 Δηλαδή, οι ενστάσεις, η αντίδραση και η διαμαρτυρία του κ. Πατούλη για τα 

δεινά που έχει υποστεί η Τοπική Αυτοδιοίκηση τα τελευταία χρόνια εξαντλείται 

στο γιατί δεν παρατάθηκαν οι συμβάσεις των εργαζομένων χωρίς προηγουμένως 

να τις έχουν «πουλήσει» τα Δημοτικά Συμβούλια. Σε ποιους; Στους ανθρώπους που 

είναι «όμηροι» μιας πολιτικής που θέλει τη διάλυση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

συνεχίζοντας να μην προχωρά στην άρση της απαγόρευσης των προσλήψεων μόνιμου 

προσωπικού. Αυτό, το μείζον θέμα, δεν φαίνεται να απασχολεί ιδιαίτερα την Κ.Ε.Δ.Ε.    

Εμείς, ως Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχουμε υπερασπιστεί ως εργαζόμενοι πολλές φορές 

στο παρελθόν και ιδιαίτερα τα τελευταία έξι (6) χρόνια το «αυτοδιοίκητο των 

Ο.Τ.Α.». Και θα το κάνουμε και στο μέλλον. 

Δεν καταργείται όμως το «αυτοδιοίκητο» όταν η κυβέρνηση (και αυτή και η 

προηγούμενη) απαγορεύει στους Ο.Τ.Α. να κάνουν προσλήψεις μόνιμου 

προσωπικού χωρίς επιβάρυνση του κρατικού προϋπολογισμού, αφού εισπράττουν 

ανταποδοτικά τέλη; Δεν καταργήθηκε το «αυτοδιοίκητο» των Ο.Τ.Α. με το άρθρο 43 

του Ν.4257/2014 που επέτρεψε την εκχώρηση και την ενεχυρίαση εσόδων από τα 

ανταποδοτικά τέλη για την εξασφάλιση των επιχειρηματικών και εργολαβικών 

συμφερόντων; 

Γιατί τότε δεν διαμαρτυρήθηκε ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Ε. (και αυτός και ο 

προηγούμενος);;; 

Μήπως γιατί μεγάλη μερίδα αιρετών «βολεύτηκαν» πίσω από την 

απαγόρευση προσλήψεων, εισπράττουν τα ανταποδοτικά τέλη και ταυτόχρονα 

ιδιωτικοποιούν και τις υπηρεσίες «φεσώνοντας» τελικά το δημότη; 

 

 



 

Το «αυτοδιοίκητο των Ο.Τ.Α.» δεν ίσχυε όταν καταργήθηκαν μέσα σε μια 

νύχτα ολόκληροι κλάδοι εργαζομένων (Σχολικοί Φύλακες, Δημοτικοί Αστυνομικοί) 

οδηγώντας τους είτε σε διαθεσιμότητα, είτε σε απόλυση, είτε ακόμη και σε άλλες 

υπηρεσίες υποχρεωτικά; 

Μήπως όταν πρόσφατα η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. 

«οικειοποιήθηκε» τα αποθεματικά των Δήμων η Κ.Ε.Δ.Ε. ανταποκρίθηκε στο 

κάλεσμα της Ομοσπονδίας για κοινή δράση ενάντια στην καταλήστευση των 

αποθεματικών; 

Θα μπορούσε έστω και σήμερα ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Ε. αντί να επικαλείται 

το «αυτοδιοίκητο» που έχει γίνει «κόσκινο» τα σκληρά χρόνια των μνημονίων να 

ζητά την ΑΜΕΣΗ ΑΡΣΗ της απαγόρευσης προσλήψεων μόνιμου προσωπικού στις 

υπηρεσίες της καθαριότητας των Δήμων προκειμένου να καλυφθεί η τεράστια έλλειψη 

προσωπικού με βάση τα τέλη που ούτως ή άλλως εισπράττουν. 

Σε κάθε άλλη περίπτωση, θα αποτελεί παρέμβαση κάλυψης όχι των αναγκών 

των Δήμων της χώρας αλλά εκείνων που εξακολουθούν να χρησιμοποιούν ως 

άλλοθι είτε τις μνημονιακές απαγορεύσεις, είτε την οικονομική δυσπραγία για να 

ξεπουλήσουν τις υπηρεσίες στους ιδιώτες με εκχώρηση των ανταποδοτικών τελών. 

 

Είναι άλλωστε κάτι που στο Δήμο Αμαρουσίου έχει γίνει περισσότερες από μία 

φορά!!! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


